
I. megoldás. A kúp súlya egyenl® a kiszorított víz súlyával, tehát:
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A kúp súlya
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(4)-be (2)-®t téve, kapjuk:
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(Galter János, f®gymn. VIII. o. t., Sz-Udvarhely.)

II. megoldás. Jelöljük V -vel az egész kúp térfogatát, V1-gyel a vízbe merült rész térfogatát, akkor:

(5) V : V1 = 1 : s
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(6) V : (V − V1) = 1 : (1− s)

De V − V1 a vízb®l kiálló kúp térfogata; ennek térfogatához pedig az egész kúp térfogata úgy aránylik, mint a

megfelel® magasságok köbei; tehát
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(Friedmann Bernát, f®gymn. VII. o. t., S.-A.-Ujhely).
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